
В связи с установлением теплой погоды для предотвращения несчастных случаев с участием детей следователи напоминают жителям республики о необходимости непрерывного контроля за их поведением



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) обращает внимание жителей республики на необходимость осуществления постоянного контроля за поведением детей.

Ежегодно в республике по недосмотру взрослых фиксируются случаи выпадения детей из окон и балконов высотных домов. Немало примеров, когда предоставленные сами себе дети во время игры на свежем воздухе выбегают на проезжую часть при интенсивном движении транспорта, что влечет опасность травмирования или гибели в результате ДТП. Снижение контроля за поведением детей вблизи воды также чревато трагедией.

Следственное управление призывает родителей, а также иных лиц, под чьим присмотром находятся несовершеннолетние, быть более внимательными по отношению к детям и не оставлять их без присмотра даже на короткий промежуток времени.

Взрослые тщательным образом должны контролировать местонахождение детей, разъяснять им правила поведения в опасной близости от открытых окон, балконов. В целях безопасности следует установить на окна специальные замки, фиксаторы и другие механизмы, которые не позволят ребенку самостоятельно открыть окно или балконную дверь.

Особое внимание необходимо уделить играм детей на улице. В детях должна укорениться мысль о необходимости осторожного поведения вблизи водоемов, о соблюдении правил дорожного движения и правил личной безопасности.

Родители должны помнить, что оставление малолетних детей без присмотра – это явление недопустимое, граничащее с жестоким обращением.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1796819>